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5°Øst
Her finner du det nye konditoriet på 
Storhaug 

Gode kaker og bakverk

Kom innom for en god kopp kaffe

Prøv vår softis med masse spennende strø 
fra Henig Olsen

Åpningstider
Mandag-fredag	 08:00-17:00
Lørdag: 	 09:00-16:00
Søndag: 	 10:00-15:00 

Langøy 19. og 20. august

Yogafestival
med fokus på natur, bærekraft, integrering og samvær 
– Som en videreføring av 
Stavanger Yogafestival vil 
vi i sommer forsøke å ska­
pe magi på Langøy. Vi la­
ger et familiearrangement 
for unge, gamle, og alle 
inni mellom, til å samles til 
dugnad for Love and hope, 
forteller Siv Havik.

Siv Havik driver et donasjonsba-
sert yogastudio og en yogafestival 
som begge holder til i Normanns-
gata 24. -Eventuelt overskudd fra 
sommerens Langøyfestival vil gå 
til Love & Hope (fri barn fra bar-
nesexslaveriet) og sultkatastrofen 
i Afrika, sier Siv.

Fortell om festivalen – hva skal 
skje?
– Vi skal ha fokus på natur, bære-
kraft, integrering og samvær. De 
nære tingene, forteller Siv. -Det 
vil være yogatimer, foredrag om 
Langøys natur og dyreliv. Folk 
fra Sea sick fish-prosjektet skal 
holde foredrag om havets helse. 
Det blir sjonglering, massasjetelt, 
workhops med terapeutisk maling 
og mye fokus på matsvinn. Kok-
ker fra ulike restauranter i byen 
stiller opp for å lage herlig mat! 
Med på laget så langt har vi Re-
naa, Gaffel og Karaffel, Harry 
pepper, Thai Nong Kai med flere. 
Vi skal kun bruke mat som van-
ligvis kasseres fra but-ikkene.

Sangere og låtskrivere som vil 
opptre er bl.a. Maria Toresen, Ro-
ar Kopperstad, Mareike Wang, 

Hanne Vasshus, Karoline Larm 
og Olav Larsen. Det blir impro-
teater for voksne og barn, even-
tyrsti, kanoer og padling med Sta-
vanger kajakkklubb. Slakkfisk ar-
rangerer slakklinegåing.

Dette blir en magisk liten perle 
av en sommerfestival, på en liten 
øy uten biler og veier og så er det 
rusfritt. Vi selger få billetter til 
festivalen, så vi foreslår at folk er 
tidlig ute for å skaffe seg billetter. 
Vi starter klokka 10 om morgenen 
både lørdag og søndag og holder 
på til rundt halv ni-ni om kvelden. 
Velkommen skal du være, sier Siv 
Havik.

St. Hans feiring ved  
Tou Scene

– Fredag 23. juni blir det 
bålbrenning på sjøsiden av 
Tou Scene med servering 
av mat og drikke. Vi tilbyr 
egen grillsone for de som 
ønsker å grille medbrakt. 

Arrangementet starter 
klokka 16 og bålet tennes 
klokka 18, men blir dess­
verre avlyst om været 
skulle bli for dårlig, sier 
prosjektkoordinator på 
Tou Scene Mari Rossavik. 

– Det beste er om alle 
går eller sykler, det 
er færre disponible 
parkeringsplasser enn 
vanlig pga byggearbeider.

BRY DEG!
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Faste, lave priser
og Norges tøffeste garantier!

Eit hjarte fylt av 
kjærleik
– urframføring i Varden kirke

Varden kirke var fullsatt 14. mai da et jazzensemble 
bestående av proffesjonelle jazzmusikere og et prosjekt-
kor fra Storhaug framførte ei messe basert på musikk av 
Eivind One Pedersen og tekster av Tor Moen Tønnessen.

– Dette var en 
fin opplevelse 
for bydelen, 
sier Henning 
Rød Haugland 
en av initia-
tivtakerne til 
musikk-mes-
sa. Vi håper at 
Varden kirke 
kan bli et sted 
der vi kan in-
vitere lokal-
befolkningen 
til kunstneris-
ke opplevelser 
framført av så 
vel egne krefter som inviterte ar-
tister.

Eivind One Pedersen var en 
landskjent jazzmusiker og orga-
nist som vokste opp som nabo til 
Varden kirke. Han var også aktiv 
i ungdomsmiljøet i Varden og St. 
Johannes menigheter. I begynnel-
sen av dette århundre laget han 
musikken til ei messe basert på 
jazzmusikk, og han utfordret den 
lokale presten og artisten Tor Mo-
en Tønnesen til å skrive tekstene 
til denne messa.

– Musikken og tekstene er in-
spirert av en bønn skrevet av den 
tidligere generalsekretæren i FN, 
Dag Hammarskjøld, sier Tor Mo-
en Tønnessen. -Min venn Eivind 
produserte musikken fra 2002 og 
utover og han utfordret meg til å 
skrive tekster. Det ble aldri til at 
vi ble ferdige til å framføre denne 
musikkmessa før han døde, men 
jeg håpet at vi en gang skulle få 
det til. – Da Varden menighet i 
2015 ansatte en organist som selv 
er aktiv jazzmusiker, Henning 
Rød Haugland, gikk det ikke len-
ge før han tok initiativ til et sam-
arbeid med organist Edgar Han-
sen i St. Johannes kirke for å se 
om det var mulig å sette opp den-
ne messa på Storhaug, sier Tor.

– Begge organistene tente på 
ideen og ønsket at dette prosjek-
tet skulle urframføres i det loka-
le miljø der produsentene vokste 
opp. Henning trommet sammen 
et profesjonelt orkester beståen-

de av kjente 
jazzmusikere 
fra distriktet, 
mens Edgar 
laget korar-
rangementer 
av tekstene og 
organiserte et 
lokalt prosjekt-
kor for anled-
ningen.
–  Hva er det i 
Dag Hammar
skjølds bønn 
som har 
inspirert deg 
til å skrive 

tekstene til denne messa?
– Det var Eivin One som kom 

med bønnen av Hammarskjöld, 
og den grep meg umiddelbart. 
Bønnen har en enkelhet og dyb-
de, som gjør at jeg forstår at Ham-
marskjöld etter sin død er blitt 
regnet som kristen mystiker.
–  Hvorfor skrev du denne messa 
på nynorsk?
– Opprinnelig ble messen skrevet 
til Eivin One sin arbeidsplass på 
Riska. Og han gav meg bønnen 
på nynorsk. Bønnen står på bok-
mål i vår nye salmebok. Jeg likte 
nynorsk her.

Blant de som var i Varden kir-
ke denne søndagen var det man-
ge venner til de to produsentene 
i tillegg til flere fra de nærmeste 
familiene. De gledet seg sammen 
med resten av menighetene over 
at denne urframføringen kunne 
finne sted på Storhaug. Og som 
det ble sagt i kirka kan det godt 
tenkes at hele eller deler av denne 
messa vil bli satt opp på ny i en av 
bydelens kirker.

– Vi har denne våren hatt flere 
musikalske oppsettinger med vå-
re lokale kor og egne ansatte. Men 
lørdag 21. oktober, i forbindelse 
med 50-års jubileet til Varden kir-
ke, inviterer vi til stort kunstne-
risk gjestebud i kirka vår der både 
egne krefter og lokale kunstnere 
vil opptre. Så følg med på annon-
seringen og sett av kvelden, av-
slutter Henning Rød Haugland.

Ragnar Fiskå

Organist Edgar Hansen dirigerer kor og orkester foran en fullsatt Varden 
kirke.

Arild Hoem på saxofon, Tor Moen 
Tønnessen perkusjon og Marius 
Munthe-Kaas slagverk.
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Lorem ipsum17.juni: Konsert:  
UFLAKKS sommerfest 
 
18.juni: Marked:  
Sommermarked 
 
23.juni: Familie:  
St.Hans feiring  
på Tou Scene 
 
01.juli: Konsert / Klubb:  
Tou Scene Klubb & FLC:  
Shady Night 
 

19-22-juli: Festival:  
Spiselige byfest  
i Østre bydel 
 
06.august: Konsert:  
Ziggy Alberts 
 
18.august: Konsert:  
Darius + WNDR 
 
19.august: Festival: 
Storhaugfestivalen 
 
29.september: Konsert:  
Mari Boine 

Sommer på Tou Scene

Ring 51 56 28 00 for timebestilling 

STAVANGER JELSAGATA 4 www.barberell.no 
Åpningstider: Man-tar 10-19, Fre 1 (}-16, Lør 10-14 eller etter avtale 

L'.OREAL 
1#1 .... iiil+! 

Din elektriker:

Auglendsdalen 80, 4017 Stavanger – Telefon: 51 84 63 20 – E-post: si@si.no – Nettside: www.si.no

Vi gir råd og veiledning i utførelse av:
Boliger, fritidsbygg, industrianlegg, kontorer, forretningsbygg, skoler og el. anlegg for messer.

VI BEHERSKER BÅDE STERK- OG SVAKSTRØM

 www.rogalandelektro.no
STAVANGER Auglendsmyrå 5, 4016 Stavanger, tlf. 51 85 50 00
MOSTERØY Mosterøyveien 1, 4156 Mosterøy, tlf. 51 72 42 90
RANDABERG Randabergvn. 306, 4070 Randaberg, tlf. 51 41 45 00

Vi på Bergeland Videregående Skole, 
Arbeidstrening jobber blant annet for 
tiden med å produsere flotte produkter til 
sommerkafeen på Sørnes. Torsdag 8. Juni 
blir det salg av både tacosuppe, kaffe og 
kaker, samt salg av hageheller, hagepynt, 
sommerblomster/ friske urter, stylter med mer.
Ta turen til Sørnestunet 11, (Storhaug ridesko-
le), vi gleder oss til å se deg!

Elever ved Arbeidstrening, Bergeland 
videregående.

Sommerkafe på SørnestunetDr. Sven Oftedal, 1930-tallet
Jeg skriver biografi om Sven Of-
tedal som hadde legekontor ved 
«Sven Oftedals plass» på Stor-
haug. Utfordringen er å finne inn-
byggere og informasjon fra den 
tiden, 1932-1941, som hadde kon-
takt med legekontoret. 

Thor Geir Harestad, 
Randaberg.

 
Kontakt. e-adresse:  
tho-g-h@online.no,  

telefon: 5141.8343 eller 
 mobil: 4750.1614

Småjobbsentralen åpner mandag 
26. juni og vil være åpen til 
1.august i år.  
Timepris kroner 85,-.

Kort fortalt: du må være mellom 
13 - 17 år for å melde deg som 
arbeidstaker. Slik det virker er at 
du må møte opp den dagen du 
ønsker å arbeide kl 8.30 slik at du 
blir med i loddtrekning av jobb.

Det er bare å møte opp i dette 
tidspunktet (mandag – fredag). 
Christian og Cathrine  
tlf 51 91 38 45. 
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det skjer! – skjer det? · DET SKJER

Annonser på det skjer-siden er gratis for lag og foreninger i bydelen. 
E-post: storhaug_bydelsavis@outlook.com

Hipp hurra for sommeren som straks er her!  Vi er i sommer­
avslutningenes periode. Det roer seg på bydelshuset, og vi har ordinær 

drift ut uke 25, og stenger deretter huset for sommeren. Vi sier nå 
adjø til IL Brodds etterskoletidsordning (FFO) og gratulerer dem med 

et nytt flott klubbhus. Grupper som ønsker å være faste brukere av 
bydelshuset fra høsten av må søke snarest, da oversikten over disse 
helst skal være på plass før sommerferien starter. Kontakt oss! Besøk 

også vår facebookside: Midjord bydelshus. Eller dere kan gå rett til 
www.ungistavanger.no for mer info om huset og utleie. Her ligger også 
kalenderen og vårt elektroniske bookingskjema. Vi følger skoleåret og 

har full drift igjen fra uke 33/34. Riktig god sommer til dere alle!

Midjord Bydelshus
Vi leier ut lokaler til fødselsdager, konfirmasjoner, sammenkomster, 

konferanser og møtevirksomhet. OBS! Kun alkoholfrie arrangementer.
Er dere en ideell forening/lag som trenger lokaler til aktivitet? 

Ta kontakt med oss.
Ønsker dere å starte opp en ny forening? Ta kontakt.

Fritid Storhaug – Midjord bydelshus 
Nordre Ramsvigvei 1, 4015 Stavanger 

Midjord.bydelshus@stavanger.kommune.no. Telefon - 51 50 89 97 
Senterleder: Gerd Hegge. Telefon 51 50 89 97 

gerd.hegge@stavanger.kommune.no

Kyviksmarka Ungdomsklubb
Sommer i Stavanger by!

Da er det snart sommerferie og slutt på klubb for dette semesteret. 
Vi vil avsluttet klubbkveldene våre med meksikansk aften, sommerfest, 
grilling og masse uteaktiviteter, så lenge det er vær til det. Vi skal også 
ha bordtennisturnering i samarbeid med Uteseksjonen og St. Svithun 

siste uken før sommerferie.  
Vi har åpent hver mandag og onsdag fra 18.30 – 21.30 og 

annenhver fredag 19.00 – 22.30 (ODDETALL).
Følg oss på facebook: Kyviken Ungdomsklubb 

Følg oss på instagram: @kyviksmarka – Vi har også snapchat: kyviken
Vi legger ut all informasjon på facebooksidene våre, 
så her gjelder det å følge med. Spørsmål? Ta kontakt!

Fritidsleder: Zeynep Bedia Katranci - Tlf. 474 58 720 / 51 50 86 66  
Kyviksvei 6, 4014 Stavanger. 

mari.prytz.malmanger@stavanger.kommune.no

MØTE  MELLOM  MENNESKER

Storhaug Frivilligsentral på 
Midjord bydelshus

– noen trenger hjelp, andre ønsker å hjelpe

Tur hver torsdag i hele sommer!
Tur hver torsdag klokka 11 – vi møtes ved Østkanten motorbåt­
forening i båthavna i Breivig. For å være med på tur er det ingen 
aldersgrense! Blir du med? -Pakk gjerne med kaffi og ei skjeva så 
legge me inn ein pause og tar ein goe drøs, sier Målfrid Østerhus.

Utetrening som passer for alle 
Vi har plass til flere! Et tilbud for folk flest, for helt vanlige 
storhaugbeboere som vil komme i bedre form. Ikke vanskelig og 
ikke slitsomt. Vi har det kjekt og løye og kjenner på gleden over å 
bevege oss i frisk luft, sier fysioterapeut Martin Hofstad Leren fra 
Frisklivssentralen. Vi møtes ved bydelshuset og så beveger vi oss! 
Rett i nærheten er det romslige plener og grusbane som innbyr 
til aktivitet og bevegelse. Alle kan være med – ingen påmelding. 
Gratis utetrening hver tirsdag kl 10.30-11.30. 
Stengt i juli.

Les mer på vår facebookside Storhaug frivilligsentral

Ta kontakt på tlf 90 71 39 92 
eller på e-post  
sbakholt@stavanger.kommune.no.

BERGELAND BYDELSSENTER
Åpent mandag t.o.m. torsdag kl. 09.00 – 14.00
Jelsagt. 2, 4012 Stavanger 
Tlf: 51 91 43 40 / 948 22 653
bergeland.bydelssenter@stavanger.kommune.no

60+ Lyst til å prøve noe nytt? Kom og se - ka me har fått te! 
Mange kjekke kurs og aktiviteter - kom innom for en prat!

FASTE AKTIVITETER
Mandag: Trim, Glasskunst, Spikkegruppe og Åpent verksted 
Tirsdag: �Rank og Glad, Spikkegruppe og bingo (partallsuke) 

Maskemyldring første tirsdag i mnd.
Onsdag: Boccia og trearbeidsgruppe 
Torsdag: Rank og Glad, Åpent verksted, Håndarbeidsgruppe og Bridge 

KURS TIL HØST: 
Glasskunst - Nybegynner tirsdager kl. 10.30 – 13.30 
Rank og Glad - tirsdag og torsdag kl. 09.10 – 10.10.  
Klippekort (15 klipp) kr. 1125,-
Treskjæringskurs på onsdager kl. 09.00 – 13.00  
Start: 6. september. Kr. 1500,- for 8 ganger 
Malekurs på torsdager kl. 11.00– 14.00. Start: 14. september  
Kr. 1500,- for 10 ganger 

Brikkevevingskurs 
Lefsebaking, pilfletting, filting, toving og annet settes opp ved 
interesse! 

NESTE MASKEMYLDRING:
TIRSDAG 5. september kl. 14.00   
Kom innom og hent eller be om å få tilsendt brosjyre!  

Høstmarked lørdag 30. september! 
Vi ønsker å få til et marked i den flotte hagen vår, med forskjellige 
aktører innen brukskunst og håndverk. I den anledning vil vi 
gjerne at interesserte tar kontakt, for å bli med.  

Kurs i lefsebaking, pil fletting, filting, toving og annet settes opp 
ved interesse!

Følg oss gjerne på vår Facebook-side: Bergeland Bydelssenter!

Storhaug 
Historielag
inviterer medlemmer 
og andre interesserte

Onsdag 7. juni kl 19
på Bergeland bydelssenter
Bilder fra torjå og østøve
ved Axel Leversen
Onsdag 13. september 
Kl. 19.00 Bergeland 
Bydelssenter:
Foredrag ved Engwall Phar-
Iversen: «Mirakelbrødre & 
klosterjomfruer»
Onsdag 18. oktober 
Kl. 19.00 på St. Johannes 
menighetshus
Storhaug Historielag i sam
arbeid med St. Johannes 
menighet:
Foredrag ved Gunnar Roal­
kvam: «En gammel skole full 
av nytt. Nylund skole 100 år.
I tillegg: sangeren Rønnaug 
Bakke synger skolesanger.
Det vil bli servert mat. 
Inngangspenger for alle: 
kr. 100,-
Onsdag 15. november 
Kl. 19.00 Bergeland 
Bydelssenter:
Foredrag ved Gunnar 
Roalkvam: «Halvor (Hasiv) 
Sivertsen. Presentasjon av 
bok om en av bydelens store 
sønner»
Musikalsk innslag ved Øyvind 
Watland.

Sommermarked – søndag 18. juni
Tou Scene sitt  
legendariske marked 
fylt med design,  
redesign, kunst- 
håndtverk, smykker,  
kunst, second-hand/ 
vintage klær, retro  
møbler/interiør.  
Markedet arrangeres  
i Ølhallene. 

Musikkfest 
Lørdag 3. juni 
150 gratis konserter på  
11 scener 
Dagsarrangement på Ny­
torget, Arneageren, Pizza28, 
Hanekam, Bøker & Børst, 
Bypaviljongen, Kolumbus, 
Geriljakonserter, Skagen­
kaien/Vågen 
Kveldsarrangement  
(18 års grense) på Tou Scene: 
Scene 1, Scene 2, Maskin­
hallen, Teltet

Vil du være med på 
Markedsdag lørdag  
30 september?
Vi vil gjerne få til en markeds­
dag for både voksne og 
barn. Vi har ideer om ansikts­
maling, barnebokforfattere 
og lokale hobbykunstnerne. 
Og andre spennende ting 
som foregår i bydelen, for 
eksempel mat, organisasjo­
ner som har noe å formidle 
og campingvognen med 
levekårsløftet. Vi tenker å 
starte med et lite og kose­
lig marked med varierte inn­
slag inklusiv våre egne varer. 
Dersom noen er interesserte, 
kan de henvende seg til oss 
på Bergeland Bydelssenter,  
tlf. 948 22 653 og 51 91 43 40. 
Epost: bergeland.bydelssen-
ter@stavanger.kommune.no



URMAKER THORBJØRNSEN
U R M A K E R E N  P Å  N Y T O R G E T

ANNO 1903

Nytorget 12 - 4013 Stavanger 
Tlf. 51 52 07 66 

www.urmaker.no - instagram:@tomllchr 


